



**Press Release** 

2022年6月10日 株式会社モバイルファクトリー 株式会社ビットファクトリー

# モバイルファクトリー Famieeの活動に賛同し 「パートナーシップ証明書」を全社導入開始 「ユニマ」でNFTチャリティーオークションも実施!

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌 裕二)は、一般社団法人Famiee (所在地:東京都千代田区、代表理事:内山 幸樹)の活動に賛同し、同法人が発行している同性パートナーのための「パートナーシップ証明書」を導入開始します。また、2022年6月10日(金)よりNFTマーケットプレイス「ユニマ」にて「Famiee NFTアート・チャリティ・オークション」を実施します。







## ■導入の背景と概要

モバイルファクトリーでは、ダイバーシティ/ワークライフバランス推進方針を掲げ、国籍、性別、年齢等にかかわらず、多様な個性や価値観を尊重し、全社員が最大限のパフォーマンスを発揮できるような組織風 土の醸成に努めています。

この度導入するFamiee(ファミー)の「パートナーシップ証明書」は、現在の法律上では夫婦・親子と認められない世界中の夫婦・親子が、家族としての当たり前の権利やサービスを受けられない、という課題を解決するために、ブロックチェーンの技術を活用した家族関係証明書を発行し、半永久的なデータの保管を行う、というサービスです。

今後、モバイルファクトリーの従業員は、福利厚生を含む人事制度の申請時にFamieeの「パートナーシップ 証明書」が利用可能となります。

同性パートナーの事実婚においては、以前より慶弔休暇、結婚お祝い金、育児休暇などを適用してきましたが、この度範囲を拡大し、育児休業、介護休業、特別休暇の申請にも適用します。

### ■「Famiee NFTアート・チャリティ・オークション」開催概要

Famieeの活動に賛同する、アーティスト・企業・団体より許可および提供されたNFTアートをオークション形式にて販売します。第3弾となる今回は、イラストレーター・スドウ創太氏と株式会社Reboltによって描かれた「多様な家族のカタチ」を表すNFT作品です。なお、オークションの売上は、Famieeの活動資金とし





て寄付されます。

<オークション期間> 2022年6月10日(金)10:00~6月30日(木)23:59

<作品名> 「多様な家族のカタチ」

<販売ページ> https://market.unigys.net/project/charity-famiee/

## ■スドウ創太氏について

東京都出身。性格の良いイラストレーター。グラフィックデザインの専門学校を卒業後、デザイン業の傍ら 2016年頃よりイラストの仕事を始める。音楽関係のアートワークやアパレルグッズ、キャラクターデザイ ン、書籍の装画、似顔絵など幅広く活動中。

#### ■一般社団法人Famieeについて

現在の法律上では夫婦・親子と認められない世界中の夫婦・親子が、家族としての当たり前の権利やサービ スを受けられない、という課題を解決するために、ブロックチェーン技術を使って家族関係証明書を発行す ることで、彼ら彼女らが家族であることを社会的に認め、また、その証明書を受け入れる企業・団体を増や し、家族向けのサービスを受けられるようにする活動をしています。

公式サイト: https://www.famiee.com/

Twitter : @FamieeP

## ■Uniqys Projectについて

「誰にでも扱えるブロックチェーンサービスを通じて、新しいデジタルカルチャーを創出する」というミッ ションのもと、より多くの人が日常的に使いやすいブロックチェーンサービスの開発・普及を目指すプロ ジェクトです。

#### ■ユニマについて

「ユニマ」は、動画・アートなどデジタルデータをNFT化し、販売までをワンストップで行えるサービスで す。売買に暗号資産を必要とせず、日本円で決済が可能です。

より安心してご利用いただくため、コンプライアンスに配慮した環境設計に努めています。



タイトル	ユニマ(Uniqys マーケットプレイス)
対応ブラウザ	Google Chrome / Safari
公式サイト	https://market.uniqys.net/

#### ■会社概要

商 号 :株式会社ビットファクトリー :株式会社モバイルファクトリー (東証一部 3912) 所在地 : 東京都品川区東五反田2-8-5 所在地 :東京都品川区西五反田7-22-17 TOCビル4階

代表者 :代表取締役 塩川 仁章 :代表取締役 宮嶌 裕二 事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、コンテンツ 事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、ブロック

事業、ブロックチェーン事業 チェーン事業

URL : <a href="https://bitfactory.jp/">https://bitfactory.jp/</a> URL : <a href="https://www.mobilefactory.jp/">https://www.mobilefactory.jp/</a>

#### <u><報道関係者様からのお問い合わせ先></u>

株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: press@mfac.jp

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。

※本書面に掲載された画像およびテキストの無断転用を禁じます。